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Uj rendszer.
Némelyek szeretik lekicsinyelni az 

eredményt, melyet a nemzeti küzdelem 
és ellen állás kivívott. Csakhogy ezek 
a lekicsinylők nem tudnak, vagy nem 
próbálnak mélyebben gondolkozni, a 
mostani és a letűnt korszak nagy kü- 
lőmbsége felett. Hát nem tölti-e el az 
ember lelkét a bámulat, midőn azt 
látja, hogy Kossuth, Apponyi és And- 
rássy a független magyar minisztérium 
tagjai ? hogy a vármegyékből az erő* 
szak emberei eltűntek, hogy ismét van 
sajtószabadságunk, gyülekezési jogunk ?

Igen, mindez immár nem egy, a 
hazája sorsáért bánkódó embernek a 
lázálma, hanem örvendetes valóság. 
Tény, hogy ma a magyar állam ólén 
olyan kormány áll, mely nemcsak az 
országszerte iránta megnyilvánuló köz­
bizalom jogán, hanem tagjainak szellemi 
és jellembeli előkelősége révén is mél­
tán tarthat jogot arra a jelzőre, melyet 
a bécsiek adtak nekik már megalaku­
lása pillanatában: nagy minisztérium.

De nem volnánk méltóak alkot­
mányunkra, nem érdemelnék meg azt 
hogy a világ egyik legpolitizálóbb nem 
zetének tartsanak,' ha az eseményeket 
nem tudnók tárgyilagosan megbírálni s 
ha nem gondolkoznánk a felett, vájjon 
minő lesz ennek a kormánynak a jö­
vője ? Kitart e mellette az a páratlan 
lelkesedés, mely beköszöntésekor üd­
vözölte ? Megmarad-e népszerűsége oly 
teljes mértékben, mint ahogy ma azt 
élvezi s mint ahogyan eddig még par­
lamentáris kormánynak élveznie ezt 
nem sikerült a nemzet minden rétegei 
ben ?
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találnunk kell, hogy azon a téren, me­
lyen a küzdelem évek óta, leginkább 
pedig a múlt évi választások lezajlásá­
tól kezdve folyt, a Wekerle-kormány 
eredményeket nem hozott. Programm- 
jának vezérelve, az általános választói 
jog, bár elvileg benne voir a függet­
lenségi párt program rajában, az azon­
nal megoldandó kérdések homlokterébe 
azáltal jutott, hogy Kristóffy, mint er­
jesztő anyagot használta fel azt — és 
dobta a politikai harcok porondjára.
A LEGDIVATOSABB, 
A LEGTARTÓSABB, 
É8 A LEGOLCSÓBB, Tavaszi

Akárminő keserű igazság is ez, de 
igazság s ha tárgyilagosak akarunk 
maradni, nem tagadhatjuk el.

Es aki ennek dacára azt állítja, 
hogy tehát az uj kormány, kivált azért, 
mert átmenetinek mondják, jót nem 
alkothat s amit alkot, az nem lesz az 
ő eszméje : rendkívül téved. Először 
is sem én, sem egyetlen komolyan gon 
dolkozó magyar ember nem tudja ma 
gát beleélni abba, hogy az a kormány 
átmeneti lesz. Egyelőre, a míg ideigle­
nesen kitűzött programmját megvaló­
sítja s az általános választói jogot tető 
alá hozza: átmeneti. De ha végigte­
kintünk a miniszteri tisztán, lehetetlen 
azt hinnünk, hogy egy ily fényes név­
sor rövid, szürke kormányzás után 
lelépjen a vezető helyről. Egyelőre 
nincs többre megbízása, az tény. De 
meglehetünk róla győződve, hogy fog 
ez a kormány annyit produkálni, fog 
az ö kiválóságából oly sokat érvényre 
juttatni, hogy majd ha az általános 
választói jog alapján lesznek megejtve 
a választások, akkor is tud magának 
többséget biztosítani.

Nézetem szerint ebben van a mai 
politikai helyzet súlypontja. Alkotmá­
nyunk ezer éves, alkotmánybiztosité- 
kaiuk száma meglehetős nagy. Tör­
vény vagy évszázados szokásjog irá­
nyítja a nemzetet a közélet, a jcözjogi 
funkciók minden terén. És mégis mit 
láttunk a közelmúltban ? Hogy minden 
törvény csak addig törvény, minden 
törvényerejű szokás csak addig kőte­
lező, míg jóhiszemüleg alkalmazzák azt. 
De abban a pillanatban, midőn akad 
vezető politikus, aki a törvénynek csak 
a hézagait nézi, sőt fürkészi, nem
tigjrbZtil jitJiiig CóoVtti'iüí ttuutthL <i vaumi

értelmén, hogy a saját álláspontja szá­
mára kovácsoljon belőle fegyvert : 
akkor megszűnt a törvény ereje, nyú­
lós, káros anyaggá lett az, mely csak 
köpenyeggl szolgálhat a rosszhiszemű 
politikusoknak. Azt hiszem, nem kell e 
helyütt példákra hivatkoznom, vagy 
pláne bővebb bizonyításba ereszked­
nem. Csak emlékezzünk vissza az ex- 
lexben való ház feloszlatás „törvényes“ 
magyarázatára, az uj ház össze nem 
hívásának „célszerűségi szempontból“

férFi és

való mellőzésére, a büntető perrend­
tartásnak oly értelmezésére, melynek 
alapján lehetséges lett volna legelső 
politikusaink ellen alaptalan bűnvádi 
pereket indítva, levelezésüket cabinet 
noir módjára elkobozni ; 8 már is lát­
hatjuk, hogy a törvény aszerint lehet 
jó vagy rossz, ahogyan kezelik azt. 
Akárcsak az asszonyról mondja egy 
ismert költőnk: Angyal és ördög az 
egyaránt lehet! Nos, a törvény is lehet 
a félremagyarázók kezében végtelen 
szenvedések és nyomor forrása.

A személyekben van tehát a ga­
rancia. A nemzetnek bíznia kell abban, 
hogy ha egy Kossuth, egy Apponyi, 
egy Andrássy egy Wekerle áll a nem­
zet élén, akkor a törvények, különö­
sen pedig alkotmányunk garanciái hí­
ven meg lesznek tartva. És ebben 
bizthatnak még a jelenlegi kormány 
politikai ellenségei is, hisz az első 
alkalommal, midőn ezek a férfiak, kik 
évtizedes ellenzéki szereplés teréről 
léptek a kormány padjaira, hűtlenek 
lennének elveikhez : eltemetnék azo­
kat az ideálokat is őrökre, amelyekért 
annyi önfeláldozással, annyi lelkese­
déssel küzdöttek.

Apponyi gróf azt mondta budapesti 
fogadtatása alkalmával, hogy az uj 
kormány a magyar demokráciának lesz 
a megteremtője. Ez azt jelenti, hogy a 
lezajlott kormány- és alkotmányválság 
egyszersmind egy uj politikai iskola, 
szülőanyja is volt, amely modern ala­
pokon óhajtja felépíteni Magyarországot. 
Adja Isten, hogy az uj rendszer sza 
latson a réginek a hibáival. Bizva 
bízunk benne, bvgy nem a klikkszerü- 
ség, nem egy vagy néhány társadalmi 
uoziwijy kizaroi&gus urai mu iesz ennex 
az uj rendszernek a vezéreszméje, ha 
nem az egész nemzet együttes mun­
kája. Ma már nincsenek kiváltságosak, 
akik egyedül vannak felkenve a poli­
tikai bölcsesség eszméjétől. Ma a nem­
zet gondolkozik, akar és cselekszik. 
Boldogságát önmaga vívja ki, terveit 
önmaga valósítja meg.

Dr. N. O.
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Olcsó árak.
Találós meséről van azó :
Mi az, ami nőm szorul ökölbe, bárha 

szerte e hazában azt mondják róla, hogy 
ökölbeszorul ? Mi az, ami barátságosan ki­
tárva leng az orrunk előtt ? Ugy-e, nem 
méltóztatik kitalálni ? Pedig az semmi más, 
mint a bécsi kéz.

Közelednek a választások s amint egy 
bécsi lap jelenti, özönével érkeznek a válasz1 
tási zászlókat rendelő sürgönyök és levelek 
a császárvárosba. A bécsi gyárosok elfelejtik 
hogy mily csúfosan szerelt, le Bécs, hogyan 
kapitulált a kótfejü sas. Örvendve és lekö­
telező mosollyal tárják ki markaikat és 
zsebeiket a magyar pénz előtt. Bolond, aki 
nem tartja a kalapját, mikor aranyeső hullik. 
Jó, kitiinő, nagyszerű pénz az is, amelyen a 
Viribus uniíis helyett az áll, hogy : Bizal­
mam az ősi erényben. Abban az ősi erény­
ben, amely emberemlékezet óta Ausztriába 
hordta a magyar vagyont, mivel a Lajtán 
innen amúgy is zsírjába fullad a nép.

A normális politikai viszonyok alig pár 
napja állottak helyre. Két hete alig van 
hogy végletekig menő harc dúlt a bécsi kéz 
és a magyar zseb között. Mindenki a maga 
módja szerint harcolt: ki görögtüzzel, ki or­
dítással, ki tulipánnal, ki nemes hevülóssel, 
ki tettekkel. A nemzeti meggazdagodást, a 
gazdasági retorziót tekintették utolsó mene­
déknek ajpár napja elmúlt rezsim erősza­
kosságaival szemben. Hirdették : magyar 
ipart, magyar ipart I Hazaáruló, aki osztrák 
gyártmányt vásáréi. Fölhozták a hatvanas 
évek passiv rezisztenciájának példáit, fölhoz­
ták, hogy akkor a dohányos leszokott a pi­
páról, az üzletember a levelezésről, csak hogy­
ne gazdagítsa az államkincstárt. Elmondták, 
hogy mennyivel inkább le kell szoknunk az 
c^zirák ipar támogatásáról, mivel ezzel saját 
ellenségeinket hizlaljuk. Nagy és szép, szép 
és magasztos volt ez a fölbuzdulás, amely a 
magyar kéz munkájának tisztességét akarta 
emelni, .lőtt azonban a béke, a minden rósz- 
azat feledtető, örömlázat keltő béke. És egy­
szerre megváltozott a hangulat, különösen 
meg az iparpáríolási hangulat.

A békének mindenki örül. Örül Magyar- 
ország és őrül Ausztria. Egyet azonban már 
is elfelejt mindenki: elfelejti a tulipánt. Az 
uj óra eszméit ma már osztrák gyártmányú 
zászlók dicsérik. Az osztrák szívesen dicséri 
pénzért a Kossuth Ferenc elveit is: a pénz­
nek nincsen szaga. Ausverkauf 1 Ausverkauf ! 
Billige Preisel A közelgő választások alkal 
mával tisztelettel ajánlja dúsan fölszerelt 
z'.szlóraktárát Wilhelm Ungarfresser, Wien 1

Tisztelt képviselőjelölt urak, mi már 
láttunk választást, ahol a jelöltnek zászlói 
se voltak. Láttunk választást itt, Hajdume- 
gyébe , mikor a vá'asztók zü’.d fenyűgallyak- 
kal vonultak a választási helyiség elé. És 
zászló nélkül is képesek voltak győzni. Ezek 
az emberek nem viseltek mellükön tulipánt. 
Önök ellenben büszkén viselik, de elmennek 
necsoe zászlókért. ValijaK a magyar nemzet 
vagyonosodásában rejlő erkölcsi és anyagi 
erőt, de a pénzüket külföldre viszik. Ezreket, 
százezreket dobnak megint Ausztriába s mi­
közben hiszekegyként imádkozzék le a ma­
gyar ipar támogatásáról szóló mondókájukat: 
pártolják az idegent.

Képviselőjelölt urak. ne Írják rá a zász­
lójukra a 48 bs idők elvein nyugvó párt ne­
vét ! Az a zászló osztrák marad akkor is, ha 
piros főhór-Éöld, — osztrák marad, ha ezer­
szer a Kossuth nevét írják is reá. Csak önök 
k ’vernek el blaszfémiát. Avagy talán abban

bizakodnak önök, hogy senki sem veszi éazre 
azt a kiáltó ellentétet, amely a programm 
beszédjük és a tetteik között lesz? Azt hi 
szik, hogy az a bécsi zászló minden libbe­
nésével nem cáfol önökre ? Azt hiszik, hogy 
a nyáj tényleg zöld takarmánynak eszi a 
szénát, ha zöld szemüveget tesznek a sze­
mére ?

Tudjuk mi jól, hogy Magyarországon 
még nem gyártanak elegendő zászlészővetet. 
Nem gyártanak, mert nem kéri tőlük senki. 
De ha megrendeli valaki, akkor megkap 
hatja, és ha nem kaphatja meg: sehol sin 
esen előírva, hogy zászló nélkül nincs vá­
lasztás.

Mi azonban értjük önöket. Értjük és 
méltányoljuk, hogy a saját hiúságukat esik 
landó tradíciót fönn akarják tartani s mámo 
ros kéjjel akarják leolvasni az éljeneket az 
önmaguk által megrendelt zászlóról. Értjük 
és méltányoljuk azt is, hogy Béosbe mennek 
zászlóért. Mert az elv, — az elv olcsó, urat! 
A magyar zászló ellenben drága. És a nép 
kegy amúgy is sokba kerülvén, döntő és nagy 
argumentum marad a bécsi gyárosok argu 
mentuma : Olcsó árak 1 Billige Preise I Bil­
lige Preise I

HÍREK.

Városi közgyűlés.
Rendkívül érdekes, de végtelenül tanul­

ságos is volt a péntek délután lezajlott vá­
rosi közgyűlés. A függetlenségi és 48 as 
pártra a legtanulságosabb azonban, mert hi­
szen ez a párt a többség, az uj-párt és az 
elégedetlen, feltűnési viszketegben szenvedő, 
szereplésre vágyó vagy a minden áron éi- 
vényesülést kereső elemek ma vonultak fel 
először.

Az első mérkőzés a gróf Dógenfeld Jó­
zsef indítványánál történt. Furfangos, ravasz 
indítvány is volt az, a Bánffy-iskolájában 
készült. Nem akartak se többet, se keveseb­
bet az indítványozók — caak azt: Írjon fel 
az országgyűléshez a közgyűlés, hogy az 
1905. évi adót ne szavazza meg. Ezzel bé­
lyegezze és büntesse, — ők azt mondták — 
az önkényuralma*, valóságban pedig az volt 
a eél, hogy az alkotmányos Wekerle-kabinet 
kormányzása elé akadályt gördítsenek.

Ám, a kis ravaszok követ nem tudtak 
az uj kormány útjába heng»rgetni, tehát 
nagy furfangosan narancshéjat akarnak 
szórni az útjára ; hátha rálép, elcsúszik és 
a lábát töri ! Az öreg Degenfeld gróf kro- 
kodil-könyeket is hullajtott a szegény ki­
vándorlókért, akik az adó miatt vándorolnak 
ki Amerikába, pedig az nem igaz. Nem 
10 —20 30 korona miatt vándorolnak ki a 
m »gyáruk, uauum azon, mert minis múmia. 
A gróf ur maga is pár száz családot ment­
hetne meg, — ha a Degenfeld birtokok 
parcellázását keresztülvinné. De amig a gróf 
a szegény embereket siratta, nem felejtkezett 
el a dúsgazdag latifundistákról, akik — ha 
sikerülne a szegénység védelme alatt kérész 
tül vinni az 1905. évi adó törlését — millió 
kát vághatnának zsebre azon közpénzekből, 
amelyeket a közmunkák teljesitősére szánt 
a kormány. A nagy »népbarát” Jánosi Zol­

tán, aki mindig az igazságot keresi, hogy 
nem vette észre ezt a kifityegő lólábat ?

Az uj-párt párt nélküli vezére csúfos 
kudarcot vallott. Huszonkatted magával kép­
viselte a törpe kisebbséget: a fucsosot.

Nagy diadallal emlegti néhány reggeli 
lap, hogy a Siémens-Schuokert cég a Jánosi 
Zoltán felszólalásainak köszönheti a villa­
mos telep létesítésével való megbízatását, 
sőt a ,Szabadság“ azt Írja, hogy az adózó 
polgárok zsebe mély köszönettel tartozik a 
közgyűlés ritka figyelméért és hogy a győ­
zelem oroszlánrésze Jánosié. Hát ez szép. 
Da majd csak lementő után dicsérjék lap­
társaink a napot és ne feledjék : olcsó hús­
nak big a leve.

Nem kell Örülni a 26,000 ‘ korona állí­
tólagos megtakaritásnak, mert úgy lehet, még 
kétszer aonyit ráfizethet a város — erre a meg» 
takarításra, hiszen maga a „szakértő“ is meg­
engedte, hogy a Siemene-Sohuokert-eég is 
csinált már roez telepet, viszont csinált a 
Ganz-cég is. Műszaki dolgoknál előfordul az 
ilyesmi. Igen ám, de a világhírű Ganz-oég- 
nek, ha hibázott is olykor, több módja és 
alkalma volt rá, 0087 későbbi vállalatainál 
a csorbát kiköszörülje, mig a Siemens Sohu- 
ckert-oég pozsonyi szerény berendezésű fiók­
telepe még nem esett túl a gyermekbeteg­
ségeken.

Nem kell tehát a bizalmat oly mohón 
előlegezni. Ami pedig a győzelmet illeti, hát 
az mindennek nevezhető, csak győzelemnek 
nem. Ha a teremben levő bizottsági tagok, 
kik a névszerinti Havazáskor nevüket ,nem 
hallották a nagy zajban, utólag leszavazhat­
tak volna, akkor feltétlenül a Ganz-gyár 
kapta volna meg a vállalatot. Ha pedig nem 
távozott volna el 28—30 bizottsági tag a 
szavazás előtt, akkor is más lett volna a 
szavazás eredménye. Különben úgyis a feleb- 
bezés fogja eldönteni e kérdést, kár úgy 
fújni a győzelmi harsonákat . . .

Alt uj kormány üdvözlése.
Kovács József polgármester üdvözölte a 

bizottsági tagokat és bejelentette, hogy a vá­
rosi tanácsot a mai közgyűlés összehívásánál 
az a cél vezérelte, hogy az abszolút korszak 
alatt támadt hiányokat pótolja. Veosey Imre 
főjegyző felolvasta Wekerle Sándor minisz­
terelnök Leiratát, amely tudatja Debrecen tör­
vényhatóságával a kormány kinevezését és 
közli a minisztérium tagjainak névsorát. 
Apponyi Albertet, Kossuth Ferencet és Po- 
lónyi Gézát lelkesen megéljenezték. A tanács 
határozati javaslata lelkesen üdvözli a kor­
mányt és működéséhez teljes támogatást 
Ígér. A határozati javaslatot egyhangúlag 
eifogauiaK

Gróf Dógenfeld József és társainak in­
dítványát Csóka Samu tanácsnok olvasta fel.
A tanács határozati javaslata az, hogy az 
indítvány levéltárba teendő, ami azt jelenti, 
hogy ne terjesszék fel a kópviselőhá^hoz.

Gróf Dógenfeld József: Bár az indít­
vány bőven indokolva van, szükségesríek 
tartja mégis részletesebben kitérni reá, mjnt 
a benyújtók egyike. Ezután nagy bőbeszé­
dűséggel megismételte az indítványt.

Dr. Fejér Ferenc: Felesleges volna 
közjogi fejtegetésekbe bocsátkozni. Hisz az

Aki elegáns divatos tavaszi felöltőket akar vásárolni,
te intse meg újonnan megnyílt DARVAS EDE női felöltő áruházát a főtéren. A kistemplommal szemben, i67-*__e

Csak májusig tart végkiárulásom.
Az összes áfuk minden elfogadható áron elárusittatnák.
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aláírók ia tudják, hogy tervük közjogilag ki­
vihetetlen. Mélyebb értelme talán az volna, 
hogy kellemetlenségeket okozzon a We- 
kerle kormánynak. Az előtte szóló bizottsági 
tag az adófizetést megtiltó képviselőházi ha 
tárcsáinak csak egyik részét citálta, mig a 
másik részéről, amely az adókat takarékpénz­
tárba kérte helyezni, — meg sem emlé­
kezik. A dolog lényegét bölcsen tudják az alá­
írók is, miért kéri a tanács határozati ja­
vaslatának elfogadását.

Harsányt Gusztáv mindenben osztja az 
előtte szóló felszólalását, csak annyit tesz 
hozzá, hogy » tisztviselőktől már előre le 
vonták az adókat s méltatlanság volna, ha 
az indítvány elfogadása esetén a tőkebirto 
kosok velük szemben előnyt élveznének. El­
lenben a tanács határozati javaslatát kipó­
tolja azzal, hogy az adóösszegeket méltá­
nyosan szedje az adózóktól a kormány.

Jánosi Zoltán: A tanács határozati ja 
vaslatának elfogadása esetén felesleges Har­
sány! indítványa. Megszavazza az indítványt.

Zádor Lajos elfogadja a tanács javas­
latát, mert bizalommal van a kormány iránt, 
tehát akkor az anyagi eszközöket meg kell 
reki adni.

Márton Imre felel az indítvány támo­
gatóinak elhangozott érveire, amelyek nagyon 
sán ti lelnek. Az önkényuralmat akarják meg­
bélyegezni és a nemzeti kormány áldásos 
működése elé akarpak gátat emelni. Az in­
dítványozó nagyon téved, ha azt hiszi, hogy 
az egyenes adók behajtása miatt vándorol 
ki a nép. Az a néposztály nem vándorol ki, 
hanem az adót nem, vagy alig fizető mun­
kásnép megy Amerikába, mert itt nem kap 
munkát. A kormánynak különben is lesz 
gondja rá, hogy fizetési halasztásokkal, le­
írásokkal könnyítsen az arra érdemes szegé­
nyeken, az pedig botorság volna, ha a dús 
gazdagoknak, a nagy adófizetőknek enged • 
nék el az adót.

Kiss Albert a budget-jogot fejtegette 
és bizonyította, hogy a költségvetést soha­
sem az előző évben állapítják meg, hanem 
a felhatalmazást (indemnity) megadják a 
törvényerőre emelkedésig- Ez a felhatalma­
zás a bízatom kérdése, a mostani kormány 
iránt pedig teljes bizalommal van az egész 
ország, már pedig az indítvány éppen ennek 
ellenkezőjét jelenti.

Miután még gróf Dégenfeld József, 
Kiss Albert és Harsányi Gusztáv élt a zárszó 
jogával, — az elnöklő polgármester a vitát 
bezárta. A közgyűlés óriási többsége a ta­
nács határozati javaslatát fogadta el.

Sertéskonzumvásár.
Király Gyula gazdasági tanácsnok 

felolvasta a tanács előterjesztésétsertés a kon 
zumvásár ügyére vonatkozólag. E szerint 
mondja ki a közgyűlés elvileg a sertés kon- 
zucnvásártér létesítését s megbízza a taná 
csőt, hogy az e célra szükséges 25 ezer ko 
róna felhasználásával a tervet vaíósitsa meg.

Tóth Kálmán dr. ipartestületi jegyző
fnaadtn tinón? a IrZWcrvíilZa ná r

tolja a konzumvásár ügyét. Kéri a közgyű­
lést, hogy a szükséges telket e célra en­
gedje át már most és a 25 ezer koronát 
szavazzák meg.

Király Gyula kéri a tanácsi javaslat 
elfogadását

Herceg János szerint a közönség érzi 
leginkább a vásártér hiányát, ezért kéri, 
hagy az ügyben a legsürgősebb intézkedést 
megtegye a tanács. A közgyűlés a tanács 
javaslatát fogadta el, azzal, hogy a részletes 
terveket egy évi idő alatt tartóznak a köz 
gyűlés elé terjeszteni.

Villamos-telep ügye.
Csóka Samu tanácsnok terjesztette elő 

a villamos telep ügyét. Felolvasta a belügy­
miniszter leiratát, a felebbezést. Felolvasta 
ezután még a Siemens cég ajánlatát, mely a 
Ganz cég ajánlatánál 26 ezer koronával ol 
csóbb. Márton Imre kérésére felolvasta a po- 
zsmyi 'jamara bizonyítványát.

Márton I-nre tag szerint most arról 
van szó, hogy majd fél millió koronás vál 
laiatot melyik cég kapja. Két szempontból 
kell nézni ezt az ügyet. Nemzetgazdasági és 
városi szempontból. A város érdeke azt pa­
rancsolja, hogy nézzük, melyik ez olcsóbb, a 
nemzetgazdasági érdek, a hazai ipar párto­
lását jelenti. A Ganz-cég kijelenti, hogy ha 
ugyanolyan anyagból készíti a telepet, mint 
a Siemens- Schuckert, akkor nem 26, he nem 
28 ezer koronával olcsóbban vállalja. Ha te­
hát olcsósága oldaláról nézzük az ügyet, 
akkor a Ganz cég 3 ezer koronával olcsóbb, 
mint a Siemens cég. Felolvassa a bécsi Sie­
mens és Síhuckert cég német nyelvű évi 
jelentését, a melyben ez áll: — Die unga 
rische Siemens Schuckert Werk . . . t. i. a 
magyarországi Schuokert-cég pozsonyi tele 
pének az 1904 évben még nem volt ked­
vező üzleti éve, da a jövőben nagy felvirá 
gozés» várható.

Tehát kidéiül, hogy sz iparkamarai 
bizonyítvány dacára is osztrák cég. Ha ma­
gyar vállalatot keresünk, akkor nem jó he­
lyen járunk a Siemens-cégnél. Egyéb szem 
pontból is nem állja ki a versenyt a 
Ganzókl al. Bizalmatlanságot kelt benne a 
Schuckert eég azért is, hogy a kimúlt ke­
reskedelmi miniszteri leirat szerint a „szer­
ves összmnködés“ tekintetében különbség 
van a Ganzgyár előnyére. Nem hizhatik a 
pozsonyi iparkamara bizonyítványában sem, 
ellenben a Ganz gyárról tudja minden két­
séget kizárólag, hogy magyar gyár és ezért 
ajánlja a Sckuokert-oég mellőzésével a 
Ganz gyárnak »z építéssel való megbízását,

Freund Jenő dr. kijelenti, hogy tisz 
tán a város erdeijéből szólal fel, A pozsonyi 
iparkamara bizonylatát el kell fogadni A 
pozsonyi Schuckert müvek szerinte magyar 
cég, az az olcsóbb, tehát a tani.cs javaslatát 
fogadja el.

Óriási zaj támadt a teremben, úgy 
hogy Kováos polgármester csengője is alig 
hallatszott.

Jánosi Zoltán : Három kérdést óhajt 
feltenni és oiak azután teszi.

Debrecxeni Jenő gépészmérnök erre h 
helyett, hogy a három kérdésre felelt volna, 
nagy szepórnséggal kezdett beszélni a tanácsi 
javaslat mellett az előre készített jegyzetek 
bői. Amint be ie ösmerte később, készült reá, 
bár nem akart felszólalni. Szerinte a Schu- 
okert céi» éppen olyan megrar eég, mint a 
másik. Ha erről nem győződtek volna meg 
a pályázatból is kizárták volna a Siemens 
céget. Majd szakszerű fvlvilégositásoknt oyujt 
a kérdezőskodésekre. Kijelentette ezután, 
hogy hibás munkát úgy az egyik, mint a 
másik végezL i.

Jánosi Zoltán szólt az ügyhöz és a 
Siemens-cég mellett foglalt állást. A mi a 
magyarságot illeti, kijelenti, hogy mind a két 
cég egyforma.

Herczeg János szerint a gyakorlati 
részt nem hallotta a közgyűlés. Csodálkozik, 
hogy bizonyít ánvt egyik cég sem hozott,
uu dk vjrrtuz gy«jfünh. júíuÜS öóÜÁBöge blíOfliyit-

ványra, men a világ minden részében van 
telepe. A Siemens-cégnek lett volna szük­
sége bizonyítványra, de nem tudott hozni. 
A magyar Ganz céget tartja megbízhatónak.

Juhász I<nác Jánosi Zoltánnak vála 
szolt. Jáno i azt mondja, hogy mind a két 
cég egyforma. Nem mondhatja ugyanezt, 
mert a Ganz céget figyelemmel kísérte évek 
óta. A budapesti Ganz cég az országnak a 
szülötte, itt fejlődött a szemeink előtt világ­
céggé. A nemzeti küzdelemben 4500 mun­
kásával a nemzeti jogokért harcolók mellé 
állt. Ezt nem szabad kicsinyelni — 25.000 
korona miatt.

Jánosi Zoltán nem vonja kétségbe a 
Ganz-gyár magyarságát, de itt anyagi kór 
dósról van szó ős igy a város érdeke ki 
vánja az olcsóbb ajánlatot.

Debreceni Jenő záróbeszéde után sza­
vazásra került a villamos telep ügye.

Névszerinti szavazást ejtették meg a

közgyűlésen, a melynek eredménye lett, hogy 
54 szavazattal 52 ellenében a villamos telep 
létesítőiével a Siemens-Schuckeit céget bízta 
meg a közgyűlés.

Izgalmas jelenet következett a szavazás 
után. Voltak ugyanis többen a teremben a 
bizottsági tagok közül, akik nem hallották 
neveiket és nem szavaztak. Ezeknek utó­
lag is joguk lett volna leszavazni, de 
az óriási zajban, amelyet Schuckert-párt 
csapott, a polgármester gyenge hangját nem 
hallotta senki, 6 pedig már a szavazást le­
zárta.

— Tudomásul. A függetlenségi 
és 48-as párthoz tartozó közgyűlési ta­
gok f. hó 18-án este előértekezletet 
tartottak s igen helyesen előre kimon­
dották, hogy a villamossági telep föl­
állítása ügyét nem tekintik párt kérdés­
nek s kiki lelkiisroerete, meggyőződése 
s belátása ezerint szabadon szavazhat 
akár a Ganz és társa, akár a Siemens 
tichuckert cégre. Bármenyire megosz­
lott is tehát e tekintetben egyes párt­
tagok nézete, a miatt köztük politikai 
ellentét nem támadhatott s nem is tá­
mad. Egyik helybeli lap azt hireszteli 
ugyan mintha a függetlenségi párt el­
nöke s a polgármester összekülömböz 
tek volna. Ezt a híresztelést azonban 
jó forrásból nyert értesülés nyomán 
tel esen alaptalannak jelentjük ki.

— Vasárnapi istentiszteletek. Hol­
nap, vásár vasárnapján sz istentiszteletek 
sorrendje a következő : A Nagytemplomban 
prédikálni fog Barkwi Károly 3. é. th , a 
Kőtemplomban G. Szabó Gábor 4. ő. th., a 
Kossuth utcai templomban Somogyi József 
3. tb.. 07 Ispotály templomban Tóth Kál­
mán 4 th, ős a Csapókertben Kovács János 
népiskolai felügyelő. — Az ág. ev. tem­
plomban vasárnap délelőtt 10 órakor az 
istentiszteletet Hudák János segédlelkész 
végzi.

— Thaly Kálmán érkezése. Ma
este 7 órakor érkezik meg városunk 
I. kerületének nagynevű képviselője, 
dr. Thaly Kálmán, akit a vasúti állo­
máson ünnepélyesen fogad a független­
ségi és 48 as párt vezetősége. Holnap, 
vasárnap délelőtt tartják dr. Thaly 
Kálmán, dr. Bakonyi Samu és Szabó 
Kálmán, a város mindhárom választó- 
kerületének függetlenségi és 48-as kép­
viselőjelöltjei programbeszédeiket

— Központi választmányi ülés. A 
város központi választmánya * e hó 24-én 
délután 4 órakor ülést tart, amelyen bemu­
tatják a város három kerületében öeszeirt

I i> «rtf Air r, 'xoiti'ivXI* A4 A « A TT
leiben a lemondott Kulcsár Endre helyét 
fogják betölteni.

— Vógh Gyula fegyelmi ügye.
Az évtizedek óta megrögzött mameluk 
Végh Gyula a Kovács finánc megverése 
után valóságos nemzeti hős lett. ő volt 
a legelső áldozat. A statárium legelső 
napján felfüggesztette Kristóffy azért, 
mert Kovácsot megverni engedte. Hát 
az kétségtelen hogy a felfüggesztéstVégh 
Gyula ezért nem érdemelte meg, mert 
a főfinánc elpáholásában neki semmi 
része s azt meg nem akadályozhatta. 
Ámde az is tény. hogy Debrecen az ő 
felfüggesztésével nem vesztett egyál­
talán semmit, mert nagyon könnyen 
nélkülözhető ember volt Vógh Gyula.
A felfüggesztés óta folyik a fegyelmi

r<ak két hptig tart az Adler-féle csődtömeg &ÍSS
X*1 li u m. Ruhaszövetek, posztók vásznak, delinek, karton

batisztok, férfiingek, paplanok, napernyők, szabókellékek elá usitása.-— Áruraktár egészben is eladó 1 Bér­
rendezés szintén eladó! Minden elfogadható áront Debrecen, Kossuth-utca 2. pénzügyigazgatósági palota
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víz-gálát Végh Gyula ellen, ki tegnap 
fennjárt gróf Andráaay Gyuia belügy­
miniszternél s kérte, hogy fegyelmi 
ügyét gyorsan intéztesse el. Ezt a bel­
ügyminiszter meg is Ígérte. Mit akar a 
sürgetéssel Végh Gyula ur ? Csak nem 
akar ismét visszaülni a főkapitányi 
székbe ?

— Magyar iparpártolas. Az a szent 
cél, melynek jelképe a tulipán, immár ott 
uon-3 lelt minden igaz magyar szivében. A 
msgyar ipwr védelme célja ma már a haza 
mi'- den honfién«k, honleányának, kik áldo­
zatot is készek hozui a magyar iparért. A 
bécsi Haas és fiai osztrák cégnek Bóosben 
linóleum nagykereskedése van, űe Magyar 
crsság több helyén is van fiókja, hol nem 
meri kiírni a nevet, csak ezt a felirásr hasz­
nálja : „Linoleum“. így megtévesztvén a 
vásárlókat, nekik osztrák gyártmányt 
árusít. Az iparpártolá nak szép példáját 
fldta pénteken az az előkelő urinő. aki a 
bécsi cégnek Debrecenben Piae-uíea 49. 
ssááiu házban levő fióküzletében megfordult. 
\z urinő linóleumot akart vásárolni. Az üz­
letvezetőtől megkérdezte, hogy magyar gyárt­
mányt árusitunak-e ott ?

— Hogyne ! — volt a felelet - Győr 
mellett készítik áruinkat.

— De kérem, — szólt az uric6 — hi­
szen ott c<sak viaszos vásznat gyártanak, 
linóleumot nem.

Erre a boltos féiválról, kicsinylő han­
ton igy szóit :

— Vagy a linóleumot tetszett kérdezni? 
N'-'m; az nem magyar gyártmány, azt Tri­
er ílben csinálják. Magyarországban nincs 
is linőloumgyár.

Az előkelő hazafias urinő a fitymáló 
azt vakra felemelt fővei vágta oda az ősz 
1 rákot pártom boltosnak :

— Ha nincs magyar gyártmányú 
linóleum, hát nem vesiek semmilyet. 
Megvárom, mig hazánkban is caiuilnak 
linóleumot, de Ausztria érdekét nem szol 
ealom.

Ez a hazafias, nemes lélekre valló ki- 
jelentős után elhagy ta a helyiséget az urinő, 
nmek követendő példája buzdításul szolgál­
jon minden magyarnak. Irtó háborút keil 
indítani az összes osztrák ip-:ríerm-‘kek el 
jen. Sok olyan árut vásárolunk Ausztriáiul, 
mely közszükeégletet nem képez s amelylyel 
rövid ideig várhatunk. Al-.itsuk fei igy a 
vámao-ompót *z osztrák ipar ellen » házunk 
küszöbén is. Mutassuk m g a hetyke osz- 
mk gyárosoknál, hogy a linóleum csak 
aakor lesz közszükséglet, ha Magyar- 
országon csinálják Majd alább adják 

kor a hangot is . . .
— Kirendeltség a választásokon. A

megyebeli kerületeket Vés prémy Zoltán 
n;:spánhelyetí63 főjegyző táviratban kérdezte 
a.'6g, bogy a válacztiis napján a rend fenn­
tartására és a választók személyének meg-
vé'dl’ífléPG T.Tl^rsjn vi fanrvvyrpa VnH
fi úkeég. Eddig három kerületből érkezett 
v.s.asz és pedig : Hajdúböszörmény az egy 
h,agu választásra tekintettél cs-ik az állami 
tisbndőrőrs mognrősitését kéri, ugyanúgy 
H-íjduszoboszló is, a nádudvari kerületben 
Pupp Eiek ellen egy újjászervezett ós egy 
nemzetköz; jelölt lép fel miért is a kerület 
1 század katonát ós 24 csendőrt kór. A ná - 
nási kerület eddig nem kért kirendeltséget

— Rákosi Hajduhadházon. Rákosi 
Viktor a hajdúnánási kerület népszerű kép 
viselőjelöltja, kinek megválasztása egyhangú 
lesz, holnap, vasárnap délelőtt tartja meg 
prngra cnmbnszédót a kerületéhez tartozó Haj 
duaadházun, hol a kiváló irát s jeles politi­
kust nagy ovációkai készülnek fogadni.

— Ülések az ipartestületnél. Hol- 
ínip, vasárnap délelőtt 10 őrokor az ipartes- 
tüuit tanácstermében a kőmüvesszakosztály 
Vi. .aszttnánya ülést tart, melyen szakosztályi 
vvy et i -téznek el. 26-ódí szerdán délután 
4 1 r a lakatos szakosztálynak lesz ülése,
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melynek á’gyát az ipari sérelmek orvos­
lása alkotja.

—- Verhovay Gyula meghalt. Ver
hovay Gyula meghalt a mui napon Batto- 
nyán, a hol már évek oia visszavonultan 
élt. A milyen csendesek voltak e; évei, oly 
zaj vsak voltak azok, a melyek megelőzték. 
Heves vórség, bizonyos irói ós agitatori ta­
lentum lakozott benne amelyet azonban ke 
vés készültség fegyelmezett, így vére a vég­
letekre, nagy összeütközésekben ragadta, 
amelyekben nem tudott helyt állani. Mint 
csendes ember halt meg, abban a visza- 
vonultságban, melybe lemondással menekült.

— Dalverseny a színházban. Április 
29 én, vasárnap a helybeli dalegyletek közül 
hét dalegylet sorshúzás utján eldöntendő 
sorrendben, az Országos dalversenyek min­
tájára, dijjazással ogybekö;ött hangversenyt 
rendez. A verseny bírói a dalegyletek ró 
széről: Dr. Ujfa'ussy József, Dr. Kenózy 
Gyula ós Kövy Lajos urak lesznek. Mint 
hogy a dij tárgya <au Zilahy sziaigazgató 
ajánlotta fel: a színház részéről a színházi 
karmester és Polgár S. színművész,-:zel egá 
szitietik ki a juri. A dalverseny körülbelül egy 
órát vesz igénybe, mely után „Húsz leány egy 
féri sem“ citnn egy felvonásos vígjáték kerül 
szinre. Ebben a színház összes nőszereplői 
rísz' vesznek. Az értékesnek és érdekesnek 
Ígérkező estről bővebbet közelebbi szá 
murikban.

— Hitelesítő közgyűlés. Ma délután
3 órakor hitelesítették Kovács József pol­
gármester elnöklete alaA a pénteki közgyű­
lés jegyzőkönyvét.

— Szocialisták jelölő gyűlése. A
debreceni szocialisták vasárnap dáiután 3 
órakor a városháza udv.rán jelölű gyűlést 
tartanak.

— Leánykórés revolverrel Szomorú
véve lett Ujfalusi Ferenc nyiracsádi fiatal 
gazda szerelmi históriájának. Szerelmes volt 
a falu levkedvesebb, legeeinosabb leányába, 
Tucskó Ágnesbe, de a házasságot a leány 
szülői ellenezték. A fiatalok könnyen tultet 
ték magukat a szülők szigorán s egy szép 
tavaszi éjszakán megszöktek. A leány apja, 
Tacskó ,Já; os szörnyen széaryeite a dolgot s 
mindent megígért a szerelmes legénynek, 
ki haza is vi.te a kis szökevényt. Amikor a 

I leány otthon volt, akkor már k illa ni sem 
akart házasságról Újfaluéi: erre elbontotta 
a düh, elkíséred ősében pisztolyt rántott s 
rálőtt Tacskóra, kit meg is sebzett a golyó.
A szerelmes, dali legényt a cs ndőrök letar­
tóztatták s az este kísérték Debrecenen át a 
nyíregyházi törvényszékhez.

— Katonai beszállásolás megvál 
tása. Feihivalmk mindazon háztulajdonosok, 
akit hazaikat folyó 1906 évi május hó 1-161, 
1907 évi május 1-ig terjedő egy évre a ka- 
tonatartás kötelezettsége alul megváltani 
óhajtják, hogy ez iránti kérelmükéi szóval 
vagy írásban május hó 1 ig a katonai és 
illetőségi ügyosztálynál (Városháza I eme 
let, 19. számú ajtó) d. e. 9 tői 12 óráig, d. 
u 3 tói 5 óráig annyival is inkább bejelent­
sék, mert a későbbi jelentkezések Ügye 
lembe vétetni nem fognak

— Halálozás. Polgár Tóth Ferencz, 
életének 64 évében f. hó 21-éa elhunyt. 
Temetése f. hó 23-án délután 3 órakor esz 
Garay-utea 24. hyzuál tartandó rövid ima 
után a Hatvan utcai íeraelóbe. A temetése 
Dnnkó M utóda Dankó Béla temetkezési 
intézete rendezi.

— Öngyilkos aggastyán Késő öreg 
sógére nagyon megunta az életét Végh 
Menyhért hajduszoboszlói gazdálkodó. Férj­
nél levó leánya, kinél a 75 éves ember 
lakik, templomból hazamenet a lakás aj 
íajait zárva találta. Nagyon megijedt, a 
szomszédokat összehívta, mig végre feltör­
ték az ajtót s behatoltak a lakásba. Azözeg 
embert ott találták a szobában felakasztva. 
Akkor már az aggastyán testa hideg volt. 
Végh Menyhért élatuntság miatt lett ön- 
gyilkos.

Eltűnt laaono. A napokban is ir­
tunk már fiatal iparostanone eltűnéséről. Ma 
hasonló jelentést tettek a rendőrségen. Réz 
József Varga utcán iakó péknél tanonokodott 
Méhész Sándor, ki két nappR ezelőtt elment 
s azóta semmit sdm tudnak róla. A rendőr­
ség az eltűnt fiút országosan körözteti,

— Gyógyszerének Kristóffy ellen.
A gyógyszerészek országos egylete küldött­
séget meneszt gróf Andrássy belügytniniéz- 
terhez, kitől kérni fogják, hogy a darabont­
ba; agy n'k által kiadott patika jog engedé­
lyeket hatályon kívül helyezze A deoreceG 
gyógyszerészek részéről Füleky Pál vesz 
részt a küldöttségben.

— Magántisztviselők Kossuthoz.
Abból az alkalomból, hogy Kossuth Fém <j 
a Magántisztviselők Országos Szövetsége fő 
titkárát dr. Kreutzer Lipót tanart mint a 
függetlenségi párt hivatalos képviselőjelölt 
jét kerületében a legmesszebbre menő támo­
gatásról biztosította, & debreceni magán- 
tisztviselők tegaap snrgönyileg fejezték ki 
hálájukat és üdvözölték Kossuthot. Hirszerint 
vasárnap fogja küldöttségül mindhárom kép 
viselőjelöltet felkérni, hogy programmjukba 
a kötelező nyugdíjbiztosítást vegyék fel.

— A debreceni bzókely-társaság
folyó évi április hó 29-én, vasárnap, dél­
előtt 10 órakor a debreceni Kereskedő-Tar- 
eulat dísztermében közgyűlést tart. Tárgy- 
sorozat : 1. Elnöki megnyitó. 2. Ügyvivő 
alelnök jelentése a társaság működésének 
ismertetésével. 3. A számvizsgálók jelentése 

! 8Z óvi számadásokról s a felmentvény meg- 
! adása. 4. A jövő évi költségvetés megállapi- 
1 tása. 5. Titkári jelentés a Székeiy-tarsasá- 

gok szövet; égónak közgyűléséről és a ssé- 
kelyföldi körűiről. 6 Netaláni indítványok.
7. Három választtilányi tag választása.

— Megharapta a kutya. A* ebzár- 
lat dacára seip vigyáznak az ebíaríók arra, 
hogy a kutyáikra szájkosarat tegyenek, pe­
dig ezt súlyos pénzbírság terhe alatt ren­
delték el Ma Molnár Ilona Késes-utca 49 
szám alatt lakó leányt ösv. Somlyay Jó- 
zsefné kutyája a kezén megharapta. A ku­
tyát megvizsgálják, nem volt-e dühödt. 
Ugyancsak ma délelőtt a Csapó utcán egy 
fiatal embert harapott meg egy kutya.

— Halálos verekedés. Ma délután 
két órakor a Vendég-utcán Tóth János hely­
beli napszámos és Szamán Lőrinc tiszacse- 
gei legény összevesztek. Tóth felkapott eey 
dorongot, de mikor sújtani akart vele, ki­
esett kezéből. Szemén felkapta a dorongot 
és úgy tarkón vágta Tóthot, hony ezt 
menten elborította a vér és eszméletlenül 
terült el a földön, óriási csődület támadt. 
Szemánt letartóztatták, Tóthot prdig eszmé­
letlenül vitték a közkórházi)-. Állapota re­
ménytelen.

— Talált zálogjegyek. Ma délelőtt 
két cédulát vittek a rendőrségre, hol igazo-
(X-, «1+X» tulajdoni

— Leányok harca. Csúnya utcai bot­
rányt rendezett a Nap-utcán bárom leány. 
Özv. Papp Gábornó Veres utca 16 számú 
házban lakó asszony panaszolta a rendőr­
ségen, hogy Mariska nevű 17 éves leányát 
Kmetti Verőn és Papp Erzsi dohánygyári 
munkásleányok megtámadták és megverték. 
A harcias leányok ellen megindiiották az 
eljárást.

— A legújabb saját gyártmányú tu­
lipán minták csakis hálunk rajzolhatók nagy 
választékban úgymint : cakkok, csokrok, ing- 
betétek, girlandok stb. Füstös Testvérek 
Piac u. 12. 244—3—3.

x Orvosi tekintélyek előszeretettel 
rendelik osuz és köszvényes betegek részére 
a hires király balzsamot, mert ez érdemei­
ben páratlan, már nehányszori bedör­
zsöl ős teljes gyógyulást idéz elő. Ara 2 ko­
rona. Kapható a készítő Grósz Nagy Ferenc 
gyógyszerésznél, — Debrecen Kossuth-utca 

Arany egyszarvú“ gyógyszertár. 107—x 36.. —--------- ------------- ■’" ***""”. ____________ ____________________  „Arany egyszarvú gyógyszertár. 1UY—X 3b.
Csonka T)áriip] lltníln önműködő göríüggrtny szerelő 6 évi jót- 
, í ni iei U lOUCl *116S ugyanitt, megrendelhető mindenféle

( Oíixok feltűnő olcsó árban. Debrecen, Szent Anna utca 40 szám. Szék SZÖVŐde. an-io-s



1905. április 22 DEBRECKEM
x Legolcsóbb törlesztéséé kölcsöne

két ai ingat]'n legmagasabb értókéig csakis 
» Budipesti Takarékpénztárak képviselősége 
felyósiitathat. Sicmély hitelű kölcsönöket is 
elintéz, Debreoen; Csapó u’ca 12. sz. a.

257-5—1.
x Debreceni vasöntöde és gép­

lakatosa^ raktárhelye Pótarfia 73 
sz. (volt Bauer-gyár.) Páratlan minta­
raktár a légjobb gyártmányú hazai gaz­
dasági gépekből, va amint háztartási, 
tejgazdasági, szőlőmivelési, pincekeze­
lési és s üretelő gép különlegességek­
ből. Me Cormick chicagói 
aratógépgyár kerületi kép 
v i a e 1 e t e ! Gazdag választék saját 
gyártmányú kútszivattyuk, viz- 
fecskendők, kerti búto­
rok, építkezési és csator­
názási vas tárgyakban. Re- 
mek kivitelű, mesésen ol­
csó diszönt vé ytárgyak!

256-1—1.

8ZIIHAZ
Vararnapi előadások. Vasárnap dél­

után Biiv László felléptével a „Falurossza“ 
népszínmű kerül előadásra. Finns Rózsit 
Fóthi Frida énekli. Este Offenbach nagy 
operettje a S/ép Helene kerül színre, a cím­
szerepben Zilahynőval. A többi szerepek is 
a legjobb kezekben vit.nsk.

Vendégszereplések a színházban. 
A hé:en nagyon érdekes vendégszereplések 
lesznek « színház i án. Vendégszerepelni fog 
a magyar királyi Opera legkiválóbb kolora- 
tur vnávés-iiője Vtssguor, aki két estén lép 
fei Faust Margitjában és Trubadourban, 
Eleonora. — A másik vecdégszereplő T. 
Ha -.ny Margit, a Vígszínház müvészdője lesz, 
a debreceni közönség egykori kedvence, aki 
a Váljunk el, Francilionés Proletárok o. da­
rabokban fog vendégszerepelni. A vendég 
aze - -plésck iránt nagy az órdeklődős.

TAVIJP AT m-.
Tulipánkor t-sz i vétség.

Budapest, április 21. Ma délelőtt tar­
tó a meg a Tuiipánkart-szövetség alakuló 
gyűlését. Pestmegya stókházának nagyter­
űié rengeteg ember töltötte meg. Az ülést 
Lá ár Pél műegyetemi tanár nyitotta meg s 
kérle Rikosi Jenőt, fogadja el az elnökíőst. 
Rákosi beszédében a tulipánvirág nemzeti 
jellegé; ismertette, majd az iparpártolásról 
beszélt A szövetségnek már is rengeteg 
tasr a van.

Százezer koronás lelet.
Budapest, ápriiii 21. A Nemzeti Szin-

MMW Ofc W » *0 . ** .• P.D mUÍ p, t* üvlilUulí iia .

t«k, melyben 50 ezer koronás utalvány és 
50 ezei koronát érő éksz-.r volt. A százezer 
koronát tartalmazó táska tulajdona Fritz 
nevű bol andiai g óf

Uj kinevezések.
Budapest, április 21. A hivatalos lap 

mai száma közli Tonházy Gyu'a közaiapit- 
ványi ig>»zga óvá, Stefanies István aligazga­
tóvá tör ént kinevezését, azonkivüi Apponyi 
na!- a tankerületi főigazgatókhoz intézett, az 
érettségi bizonyítványok záradékának raog- 
változtatáiára vonatKozó rendeletéi. Az uj 
főispánok kii evezése vasárnap fog megje­
lenni.

Lopás a gyorsvonaton.
Budapest, április 21 A bécsi gyors­

vonaton gróf Széchenyi Viktor fejórmegyei 
főispán feleségétől Í6 000 korona értékű 
ékszert tartalmazó l&ská; loptak el.

San Francisco pusztulása.
Newyork, április 21. Sunfraucisco puszi- 1 

tulása még tart A tűz két irányban terje 
A hatóság Los Angolosban és Fadleban 
szerzi ba az élelmiszereket, melyekkel taka­
rékosan bánnak. Lshut, hogy a város egyik 
rés ét meg tudják menteni.

Kossuth nyilatkozata.
Budapest, április 21. A budapesti ke­

reskedelmi és iparkamara k !d ittséga ma 
délelőtt t sztelgett Kossuth Ferencnél, akit 
Lánczy Leó elnök üdvözölt. Válaszában ki­
jelentette, hogy 1917-ig előkészíti az önálló 
vámterületet és végrehajtja az 1903 évi be­
ruházási törvényt

Myilt-tép.
‘ÄS AM aam«a dóltirolban a Valsugana va- 
UtUnOCg UU But mellett, 1 6a fél órára 
Trienttól 435 méter a tengar színe fölött

Legerősebb arzén vasas forrás,
a legjobb eredménynyel használva és egész évbon 
tart. házi használatra is. Minden országban sok elő­
kelő orvosi tekintély által ajánlva vérzekény lég, női 
bajok, idegesség és bőrbajok stb. ellen. Minden 
győgytá ban kuphitó. — Elsőrangú gyógyintézet
„Gram Hotel des Bains“ és Parkszáloda
250 szobával és Salonnsl, minden modern bér üldözéssel. 
Pompás, széltől védett fekvéssel, éghajlattal, nagy 
parkkal, fürdőévad ápril 15-től November 1-ig. Pros­
pektussal és kérdezés ködé-re szívesen szolgál a 
177—1—5 Fürdöiíra.zíra Lóság-.

Áí'CJrmvallo\
Ulna-bora vassal.

Erősitőszor gyengélkedők, vérszegények és lábbado-

zék részére, Étvágygerjosztő, idegerősitő szer

Kiválóan jó ifi.
Több mint 40000 orvosi elismerő nyilatkozat.

laphaté: L Serravalió-ná!
Trieeet-Barcola.

í üóíiftárakbae pedig
121-8

V« Ili, 
1

fi. 2
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80 !

Amerikai munka magyar iparos­
nak. Iluchmann József budapesti lakos 
mester a múlt héten egy nagyobb épitő- 
laraíos-munkára kötött szerződést oey Bur­
nus-Airesi céggel. A munka értéke 30 000 
korona. Mindenesetre érdekes dolog, hogy 
magyar iparos Amerikából kapjon meg bí­
zást egy ilyen nagy munka elvégzésére. Ez 
is egyik jele a magyar lakulos-ipar diosősé 
g !8 előrehaladó íságáuak, amelyet immár a 
legtávolabbi külföld is kénytelen p'fsmerui 
és honorálni.

Széna, szalma, takarmány. (Fuchs 
József nagykereskedő ahpittmott 1882 Bu
üeipweiiíiu ibuu. vpáiiib tiu. -íx uoiUtttiai'Jli
széna én szalmában kevés behozatal és jó 
kereslet volt. Eladatutt: középminőaógü jobb 
és elsőrendű széna 250—310 muhar 340 ig, 
alom szalma 155, zsupszalma 180, szecska 
220 per 50 kiló fuvaronként házhoz szállítva

Préselt tizéna 5.90—3. lO, préselt szalma 
1.40—1.60 50 ko., a józsefvárosi pályaudva­
rom Gabnnanemüek ; zab 820 —40, tengeri 
3 rozs, 680 árpa 850 kor. kint.

Kőbányai sertésiialat. Április 21. 
Hízott sertésárak: I. Magyar első­
rendű: 1. öreg nehéz (péronkint 400 kilogranon 
felüli súlyban) 120 -122 fillérig. Fiatal nehéz (pá­
ronként 320 kgrammon felüli súlyban) 126—128 fillé­
rig. Fiatal közép (páronként 251—320 kilogramm 
súlyban) 128—180 fillérig. Fiatal könnyű (páronkint 
250 kilogrammig terjedő súlyban) 128—130 fillérig. 
III. Szerbiai: Nehéz (páronkint 260 kilogram­
mig) 124—126 fillérig. Közép (páronkint 240 —260 ki- 
l'.giHivig) 121—123 fillérig. Könnyű (páronkint 240 
túl.•grammig) 117—H9 fillérig. Sertóslétszám : 1906 

ni .a 18-ik napján volt készlet 57.160 drb. 1906 
r prilis 19-ik napján felhajtatott 1329 darab. 1906 
április 19 ik napján e'szállittatott 805 darab. 
1906 április 20-dik napjára maradt készlet 57.684 
darab. A hízott sertés üzletirányzata csendes.

5 Sok mtlHó előkelőd
nrhölgy használja a világhírű

FÖLDES-fóle
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kitűnő hatású arckenőosöt, mely

zsirtalan, ártalmatlan s rögtön szépít.
A Földes-fóle Margit-Créme gyorsan és biz­
tosan ható ártalmatlan szer szeplök, máj­
foltok, bőratkák, pattanások, kiütések s min­
dennemű börbaj ellen. A világ legelőkelőbb 
hölgyei használják és elragadtatással be­
szélnek a inak páratlan és csodás hatásá­
ról. Egy tégely elhasználása után erről 
mindenki meg fog gvőződni, de óvakodni 

kell hamisítványoktól.
Ara ; kis tégely I korona, nagy tégely 2 kor 
Marflii-szappan 70 fill. Margit-puder K. I'20' 
Margit-aroviz K. I-—, Margit-fogpóp K. I'—.

II Készíti: FÖLDES KELESEI
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gyógyszerész, ARADON.
[6 Koronás rendelések bérmentve küldetnek j

Wk K;apF| ató : Balázs Ödön, Grósz Naty.
; Ferenc, Jósa és Jóna drog. L. Kovácsh 
í Nándor, Mihalovits J., Muraköz / László, , 
I Szilcz Ferencz gyógyszertárakban.

Tessék díjtalanul árjegyzéket 
=r és mintát kérni a legjobb —

Stájer lérflésnöiMen szövetekből172-12-6.
vadászoknak, erdészeknek 

uristáknak, valamintí; 3
mindenféle diva^s öve tk- 
uől, f rfi és fiú öltönyökre, 
f. löltő- , esőköpenyekie a 
legolcsóbb ól a legfinomab 
kivileiig a leg. lőnyösebben 

somért első és legnagyobb Loden kivbelü 
cégtől Vincenz Oblack ca és kir, ud­
vari szövet szálitó Graz, Murgasse No.9|63.

1

GYEiMOCÖSZTJE
csecsemők, lábbadozók,
avomorbsiosok részére. *1

a legjobb alpesi tejet tartalmazza
RiőképslaSítii NlS!

Bécs I.Bibersfrasse 11.

Hirdetmény.
A Takarék és Hitelintézet

részvény társaság
1906. április 22 én délelőtt 10 órakor,
saját üzleti helyiségében (Cdfcpu utcz% 

4 szám alatt)

rendkívüli közgyűlést
tart, melyre a részvényesek ez utón is 
meghivntnak.

A közgyűlés tárgyai : 
Alaptőke felemelés iránti igazga­

tósági indítvány és az alapszabályok 
módosítása iránti igazgatósági javast t. 

Debrecen, 1906. április 2.
„A Takarék és Hitelintézet'4

részvény társasig igazgatósági.

i«ipBÍSíSS2'-«E®i®8?’Js»a8ÍÍ*
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6 DGBREOZEN ’906. Április 22.

fiíagg Választékban trappok:
Vászon áruk, férfi- és női kész- 
fehér neműek, Menyasszonyi ke­
lengyék. A LEGSZEBB ÚJDONSÁ­
GOK: Nap és esőernyőkben, Csip­
kék szallígok, hímzések. Divatos 
czérna é s selyem női keztyük. 
Férfi-, nei és gyermek harisnyák, 
Női ceipkeg&Uórck, férfi- és női 

nyakkendők,

jutányos szabott árakhoz.
Szabó Lajos Fiai.

los x 43. DESRECZEN l

«ti Divat, vászon- szőnyeg-áruház. isa

űri-ruhaszöveteket,
. csak szolid gyártmányt, magán

' • f vevők jóval olcsóbban beszeroz-
k hetik a szövetgyári-áiuházban

Kasper Károly
Insbruck 8:59 ez.

Kor. 4.80 l’lBmótortiszta gyapjú 
nadrágszövet.

Kor. 7.80 3 in. angol, mintézőit 
igen tartós öltönyszövet. 

Kor. 9.— 3 méter elszakíthatat­
lan tiszta gyapjú recés 
sehoviot kelme.

Kor. 12.— méter rendkívül finom 
kam gern ruhaszövet utcai 
és társaságban! öltözködésre 

Kor. 18 - 3 méter nowante öltöny­
szövet a legújabb mintáiban 
és színbenmizden időszakra 
alkalm is. 196-13

Kérjen mintaszöveteket!

r • 1 M| e o ® »<$ c
msssat?

b—-------- c ' ^ j
1 Védjegy:

■9 9 9 © ® e
jmaniFÄS?tf A k

„Horgony!

-a"K; i: ;. .»é

A Liniment. Capsid comp., 
a Horgony-Pain-Expeller pótléka

egy régjónak bizonyult háziszer, mely 
már több mint 36 óv óta legjobb fájdalom­
csillapító szernek bizonyult kÖBzvénynel, 
«sóznál és meghűléseknél bedörzsöiée- 
koppén használva.

Figyelmeztetés. Silány hamisítványok 
miatt bevásárláskor óvatosak legyünk" és 
csak olyan üvugot fogadjunk el, a mely a 
„Horpony" védjegy gyei es a Richter czóg- 
jegyzessel ellátott dobozba van csomagolva. 
Ára üvegekben 80 fillér, 1 kor. 40 f. és 
2 korona és úgyszólván minden gyógy­
szertárban kapható. — Főraktár: Térik 
Jézaef gyógyszerésznél, Budapestee.

Siebter gyógy see. túra 
a* „Arany oroszlánhoz“, Prágába*.
RHutahltnm b een. sabstidWes

M f

Nvári színtartó nőt ruha. blúz és 
férfi ing kelmék, nagy részben

szármáz.
nagy vála «Zitákon vannak rak­
táron. A legjobb minőség és sze­
li í tr bzo gáljon alapul ahhoz, hogy 
a r. közönség bizalommal forduljon 
a céghez.

Telj @ s lintagyiijteményt 
készséggel bocsájt? endelkezésre

JCardos JGászló
Debrecenben.

Sossufh-u., í).

JCírdefések FELVÉTETNEK E LAP KIADÓHIVATALA 
BAN, Csapó-utca IS szám. — Telefon szám 275.

TOBÖK a SZERENCSE
FtiSiUmnlhafalIsm az a szerencse, mely bankházunknak kedvez. Ro­
ll ClMilÁiulUulQllull vid idő alatt 25 millió koronánál több nyere­
ményt fizettünk ki nagyrabecsült vevőinknek; ezek között a két legnagyobb 
nyereményt, és pedig:

kétszer a nagy jutalmat a 000*000 koronás főnyereményt, 

a legnagyobb 4 00,000 koronás főnyereményt

továbbá 5 á 100 000, 3 á 90.000, 2 á 80.000, 3 á. 70.000, 
3 á 60.000, több 50.000, 40.000, 30.000, 25.000, 20.000, 
15.000 és ezeken kívül számtalan 10.000, 5.000, 3.000, 2.000, 1.000 
500 koronás és egyéb nagy nyereményt.

Ennélfogva ajánljuk, hogy a legközelebb kezdődő, a világ legesély- 
dusabb osztálysorsjátékában vegyen részt és rendeljen nálunk egy sze­
rencsesorsjegyet.

A most kezdődő 18-ik magyar osztálysorsjátékban
125*000 sorsjegyre ismét 02*500 pénznyeremény jut

és összesen 16 millió 457.000 korona hatalmas összeget sorsolnak ki.

Rendelje me# a neve mellett
álló ^szerencseszámotfsr rS515a^

fori 5é?»|8fPP, varaZ8olja az e,etet! Talán meglepi a
Íflíf állá ! 8 í vafly az a88Zony az urát a neve mel­
lett allo sorsjegy megvetele áltál egy főnyeremény
"ye A Héi®ÍLeJI*nlBy_. 8?erepet játszik az életben és

véletlen 
melyre egy

nagy nyeremény jut.
Ad.-tm, Adél 4utu
A tiniár, A "-es 6814
Audi, A?ota 9007
Agosion, Amália 19162
Aladár, Anna 20445
Albert, Anatolia 21619 
Allréd, Apollonia 24215 
Ákos. Aranka 24285
Ambrus, Berta 28881 
András, Blanka 84352 
Antal, Borbála 86451 
Arnold, Boriska 87424 
Árpád Betti 38169 
Arthur, Bella 41794 
Aurél, Brigitta 41988 
Attila. Cecília 84309 
Balázs, Cornelia 84773 
Balint, Dóra 86065 
Barnabás, Dorottya 101404 
Béla, Cecilia 106999 
Benedek, Eulemii 123506 
Bernát, Emma 128509 
Dániel, Erneaztin 128618 
Dávid, Éva 123617 
Dénes, Eveiül v> 6637

Dezső, Erzsébet
Ede, Észter , 
Elek, Etel * 
Elemér, Flóré 
Emil. Franciska 
Endre, Frida 
Ernő, Genovéva 
Ferenc, flerlrnd 
Trisyes,Gabriella 
Füiöp, Gizella 
Gábor, Hédiig 
Gáspár, Heléna 
Gergely, Henriett 
Géza, Hermina 
Gusztáv, Hilda 
György, Ibolyka 
Gyula, Iduska 
Henrik, Ilona 
Hermann, Ilma 
Hugó, Ilka 
Ignác, Irén 
Illés, Irma,
Imre, Izabella 
István, lanka 
Izidor, lohanna

6411
9868

19821
20580
22082
24252
24363
29038
84933
36779
38118
38173
41795
61398
84702
84780
89219

101914
128501
123506
123546
123510
128511

8512
8602

Iván, Jolán 12305
Jakab, Józsa 20284
János, Judith 20983
lenő, Juliska 24203
József, Karolin 24266 
Kálmán, Katinka 28874 
Károly, Katalin 29834
Kornél, Klára 35318
Kristóf, Klotild 36885
Lajos, Kornélia 88138
László, Krisztina 38226 
Leó, Kunigunda 41919 
Lipót, Laura 64204
Lőrinc, Lenke 84738 
Bánó, Leénia 86014 
Barkns, Lidia 98370 
Bártoa, Lina 101939 
Bátyás, Ludmilla 123502 
Mihály, Lujza 128507 
Siklós, Bagdolna 123519 
Miksa, flafvin 123514 
Bőr, Bárdi 128515 
Hándor, Mária , 5483 
Orbán, lártha 8826 
Oszkár, Batiid 12314

Ottó. flelánia 
Ödön, ilarczisz 
Pál, Geszti 
Péter. Olga 
Pista, Paula 
Richard, Pelagie 
Rábírt, Pitrontíli 
Rudolf, Piroska 
Salamon, Regina 
Samu. Rérsixa 
Sándor, Rozalia 
Simon. Sári 
Tamás, Sarolta 
Tibor, Szeréna 
Tihamér, Thmoria 
Tivadar, Teréz 
Tóbiás, Terns 
Vendel, Valéria 
Viktor, Veronika 
Vilmos, Viktória 
Vince, Vilma 
Zoltán, Zsófia 
Ztigmond, Zmziim

20441
20989
24236
24277
28876
82715
35640
37411
88164
88238
41921
83891
84769
86649
92773

128503
123504
123508
123516
123520
123518
123521
123522

koron,,
továbbá 1 jutalom 600,000 1 nyeremény 400.000, 1 á 200 000,2 á 100.000

x an #>***> o x nn nan 'V x frn nnn o x on ana -i , r« .-.no , - — - -
— “ -----------“) - — — — ■ 4, -X~>, - „ X - .. W.UUU I & ÚV.WV, U U tV.VVV

3 á 30.000, 6 á 25.000, 9 á 20,000, 13 á 15.000, 44 a 10,000 korona és 
még sok egyéb nyeremény.

Az I. osztályú sorsjegyek tervszerű árai:
Is eredeti sorsjegy IM. —-75, vagy K 1.50; *|4 eredeti sorsjegy frt 1.50 vagy 3 korona.

I2 »> M » 3. , if II6. I |i „ II „6. 1,12 „

A sorsjegyeket Utánvéttel vagy az összeg előzetes beküldése ellenében küld’uk. Hivatalos 
tervezet díjtalanul. Megrendeléseket eredeti sorsjegyre kérünk azonnal, de legkésőbb
:E. A-1» e-1 * ■ *» ■««» «5SS»- k jg,

hozzánk bizalommal beküldeni, miután fenti szerencseszámok gyoi san elfogynak

OKJLisTSi
TMkék. bankháza, BUDAPESTS*. JÄ,,

Hazánk legnagyobb oaztálysorsjáték-C zlete.
FCérudánk osr.tálysorsj átők-üzletei :

Központ: Teréz-körút 46|e.. I. fiók : Váci-körut 4!a. II. fiók:
Muzeum-körút ll|a.

238 - 4 • 2
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Árverési hirdetmény.
Debrecen sz. kir. város tanácsa 

közhírré teszi, hogy a város tulajdonát 
képező s a debreceni 9216 sz. tjkvben. 
A, + 185 rsz 3171 h. r. sz. a. foglalt 
Deák Ferenc utcai 14 számú (Bornyász- 
féle) há?astelek, úgyszintén a 9216 sz. 
tjkvben A. 196, 199, 200. rsz.
5652|b 1>. l.ja. 6652ja. 2. és 5651|a. 
1. hrsz. alatt felvett Homokkert I. járás 
24 sor számú szőliőföld a rajta levő 
épületekkel együtt kormányhatósági jó­
váhagyást nyeit közgyütési határozat 
értelmében nyilvános árverésen a leg­
több vételi ár összeget ígérőnek el fog 
adatni.

Az árverés f. 1906. évi május 
hő 9 napján d. e. 10 órákkor a
városháza nagy tanács termében fog 
megtartatni.

A házastelek kikiáltási ára 23619 
korona, mig a szőllő földé 6795 korona.

Az árverelni szándékozók tartoz­
nak a kikiáltási árak 10% át kész 
pénzben az árverést vezető bizottság 
kezéhez bánatpénzül letenni.

A részletes árverési feltételek vá­
rosi számvevői hivatalunknál, hivatalos 
órák alatt az érdeklődők által meg­
tekinthetők. 251—2—2.

Kelt, Debrecen sz. kir. város taná­
csának 1906. április hó 17. n. tartott 

I üléséből.
A városi tanács.

32 éve.
Elsö-védjegfy.

echanihiZafider-Gyógyintézet
Debrecen, Piac-utca 59 , földesint. 224—x—5Debrecen, Piac-utca 59, földesint.

Tulajdonos : Dr. SZÁSZ ADOLF orvos.

Gyógytényezők :
Zanderféle mechanikai gyógyberendezés. — Svéd (manuális) gymnasztika. — 
Orvosi massage. — Testegyenesités. — Forró levegő fürdők egyes testrészekre. 

Elektro massage. Villany ozás (Faradisálás.)
Telefon 389. PrOSpoktttS.

Építkezéshez : vasgerendák, porc zell&n 
ésvas klyhák, konyhák. Építkezési vasalások, 
méhészeti czikkek és szerszámok, minden 
iparághoz, fürdő kádak, jégszekrények, vas- 
bútorok, gyermek-kocsik, kertészeti felszere­
lések, kerti padok és bútorok, Minimax tűzoltó 
készüljék, Önműködő ajtózárok, kerítésnek 
való tüskés sodrony és sodrony fonat.

Tóth Gyula

vasnagykereskedő, Debrecen, 20 és 27.

Árjegyzék ingyen

képviselő Keszler A.
Dérmentve.
Debreczen

Ha egósseégee és hosssn életű akar lenni, igyák K. Impér

„Répát!“ gyógysavanybvbet
Magyarország- giesshüblije! I

Ize és gyógyhatása páratlan.
Gyógyjavaalat: felesleges savképződés, a légző és emésztő szervek mindennemű» 6 

harutos megbetegedésénél, köhögés, rekedtség, gyomor és bélbajok a hólyag hurotce 
megbetegedései, máj- és vese, köszvónyes bántalmak, vérszegénység eilen.

Házhoz szállítva:
1 lt. „Répát!“ gyógyvíz üveggel együtt 34 fillér 
üvegeket visszavesszük: 12 ' „
V« lt. „Répát!“ gyógyvíz üveggel együtt 23 fillér

niVnif trínnwt

Főraktár Debrecen és vidékére.

128-x 9.

Weisz Andor Csapé n 1.
Telefon. 332

2Wöl 11 lómig, B€l)ZÍI)li)Otorok,

atógépek és Égyij Mezőgazdasági Gépek
legújabb szerkezetben és legjobb kivitelben kaphatók

A Magy. Kín Államvasutak Gépgyárának
V ezér ügynökségénél

TJ ID F3 E S T, XT".. XT-suci-Ikccx-u.* 32.

Árjegyzéket és költségvetést kívánatra ingyen és bérmentve küldünk 126 —x8

’»>
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{ Dija 10 szóig 30 fillér, mindsn további 
í szí> 3 fillér vastagabb betűkkel nyomtatott 
s szó 6 fillér.

í Levélbeli tudakozódásukra pontosan vála- 
' szolunk, ha a szükséges bélyeg beküldeük. 
Apró hirdetések előre fizetendők.

I

sz.
1906.

BE T|

Ä
,,SKBRECZ€ W« 
fí stirkesztőeségónek

és
.kiadóhivatalának

Telefon száma
41».

'.Vr^qaesnov.' vvkttí

äs.

Egy csinos
össze hajtható vaságy 
nagyon olcsón eladó Két 
malom-u. 17. szám alatt,

Gépkezelő és kocsisok
fölvétetnek. Teieki-utcza 
100. 263-1 -1.

Melyik nemesszivü
ur, vagy hölgy tanu na, 
vagy taníttatná gyerme­
két idegen nyelvekre, vagv 

mgoréia egy sorsüldö­
zött u i nővel, akit ezál­
tal az eh halaitól mente­
né meg é* rendes lakás­
hoz jutatná. Leveleket 
„Antónia* jelige alatta 
föpostáru poVe res anie 
kér.

Kiadó nyaraló.

Jó megjelenésű
szolid keresztény leány 
..ki irodai munkálatokban 
jS jártassággal bir pénz 
tárnoknöi állást keres, 
•fim n kiadóban.

A sesta kertben a helyi 
vasút megállójától 3 perc­
nyire, parkkal együtt. Ér 
tekerhetni Piac-u. 41 sz. 
ügyvédi irodában vagy 
telefonon 151 számhoz. 

236—x—6,

Sestakertben
a nagyerdei járásban mo­
dern, kényelmes villa, feny­
ves parkkal, gáz beveze­
téssel, jóvizü kuttal, 1400 
négyszög öl jó karban le­
vő termő szöllővel eladó, 
Értekezhetni Piac útra 
44 sz. ügyvédi irodában 

183-x37.

Kiadó bolt
helyiség lakással Csapó u 
28 szám. Értekezhetni 
ugyanott és Piac u. 44 
szám alatt.

Óriási haszonnal
kecsegtető szabadalma" 
zo.t találmány megvéte 
lére esetleg forgalomba 
hozatalára vállalkozó ke­
restetik Citn a kiadóhi­
vatalban.

Közönséges
leomag posta könyv fél- 

‘.rlran kapható a kiadóin- 
-italban. Csapó u. 10 sz

. . , A derecskéi kir. járásbíróság mint telekkönyvi hatóság 1906 óvi ánriu
I í 4 Í i2í4 f- k? végevet kiküldött bízókig ezennel kózhirré^tesz?
: HvJ/l!'“80" k/,Zf?? vonatkozólag az 1886: XXIX 1889: XXXVni. és»

1 01ií"CZlkek érteImeben szerkesztendő telekkönyvi betétek készítésért
S”“ 1™‘ kö^ie" • helyszMeuíZés0;«
iiiáius hó Á„Xéí '«Lít n L'“ ,trte mében e|s6 sorban az azonosítás 1906 ér 

1 Ennélfogva tZVSST**1 * ‘°V&bM b™tte4®i -«ni. '

nézve LZÄeÄ

SS TAS *htt jetonj-k ^ Ä—Ä
, , ., 2: mi.n<?af?k a kik valamely ingatlanhoz tulajdonjogot tartanak hozv a 
tulajdonjog telekkönyvi bekebelezését a kitűzőt határidőig^ a telekkönyvi ható 
bághoz intézett szabályszerű beadvány utján kieszközöljék, vagy a teiékkőnvvi 
bekebelezésre alkalmas okiratok alapján a telekkönyvi bejegyzés iránti kére1 
meiket előterjesztése végett a bizottság előtt jelenjenek meg, ha pedig telek- 

-yvi bekebelezésre alkalmas okiratok nincsennk az átírásra az 1889 • XXIX 
Ü?- a 18; ÁM és aa 1889: XXXVIII. t ez. 5., 6., 7. és 9. § ai értelmében 
£féf69 adat?kat megszerezni izarkodjanak és azokkal igényeiket a kiküldött 
bizottság előtt igazolják, avagy oda hassanak, hogy az átruházó telekkönyvi tu­
lajdonos az átruházás létrejöttét a bizottság előtt szóval elismerje és a Vulab 
donjog bekebelezésére engedélyét nyilvánítsa, mert különben jogainkat ez utón 
nem érvényesíthetik és a bélyeg és illeték-elengedési kedvezménytől is elesnek • és 

; d. azok, a kiknek javára tényleg már megszűnt követelésre vonatkozó 
Mn°uí°S V,ag^ m®gSf<ínt, e8yéb jog van nyilvánkönyvileg bejegyezve ugyan­
itt t • Jly k0jepzésekkel terhelt ingatlanok tulajdonosai, hogy a bejegyzett jog-
kftüldü f uZ5’ ,illetve’ "«*y “ri6si engedély nyilvánít4»»® végett®,
kedvZéíyéló, fleetek.1 J6nek “eg’ eilemaetben a ^yegmentesség

Kemény Mihály.
betétszerkesztő Dr. Kádár Jenő.

kir. biró.

E
Bár mily állású, foglalkozású

Úri ember
szép keresethez juthatnak helyben és 
vidéken, ha a Pesti hazai takarékpénz­
tári és minden egyégb sorsjegynek cse- 
kélj fizetések ellenében eladásának 

közreműködik. 220—3.—3.

Braun Gusztáv bankháza.
Budapest Szabadság tér 5.

ü li » I I. EVLnLLZN . ----;

felülmúl minden más kölni-viz néven Ik-,
h ismert pipere cikket. |
I BBÍZAYSÓSB0BSZESZ SZAPPAN
ii a legkitűnőbb pipere-szappan. I

B B A Z A Y-S ÓSBORSZESZ
1 nélkülözhetetlen háziszer. 180-4-21

ti
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Hungária zászló gyár.
Olcsóbb mint bárhol

1 dr8n?n *?\r *á#*16 rúddal, felírással ellátva, 
szépen felszerelve ........................ j qq I 1 drb 3 méter, ugyanolyan minőség 

I 1 drb 4 méter, ugyanolyan minőség
Még nagyobb és esetleg jobb minőségű lobogót szintén készítek megegyezés szerint 

Sürgöny vagy levél felszólításra azonnal személyelyesen odautazom,

frt 3 — 
frt 4 —

KLEIN FERENCZ DEBRECZEN, PIACZ-UTCA 12 SZÁM.

Értekezhetni lehet (szívességből) Ltiwy F. cégnél Piac-utca 24. 

Ugyan ott zászlószövetek is nagyon olcsón kaphatók.

M»
P.
t
M

N
®
©-M

©
£
®t-oe
PT

m ■ —------------ - |-||-,||-|f| I, íj JL||L|***^*^****....................... . ‘rinirrumruv. Ill—x-23

Debrecen, nyomatott Linzió József könyvnyomdájában.


